

Отзыв  
на образовательную и творческую деятельность коллектива  
студии эстрадной песни «Шанс» ГБУ ДО ДЮТЦ «Васильевский остров».

О студии эстрадной песни «Шанс» я впервые услышала в 2011 году, когда студия появилась у нас, в ДЮТЦе, и руководитель студии, Прозорова Елена Алексеевна, пригласила нескольких педагогов, в том числе и меня, прослушать пару песен. Присутствие на занятии не оставило равнодушным никого, не говоря уже о том, что слово "скука" напрочь стирается из лексикона, наблюдая за номерами из их репертуара. Все участницы студии - очень талантливые, многогранные и уверенные в себе маленькие артисты, которые не боятся зажечь сцену любого торжества!

В коллективе замечательные преподаватели. Елена Алексеевна, занимаясь любимым делом, создает атмосферу праздника из каждого занятия. Вероника Александровна, педагог по хореографии, воспитывает любовь к танцу, является образцом для подражания. Профессиональный подход педагогов к обучению, внимание к каждой девочке, удивительная преданность своему делу, помогают детям понять, какая музыка им ближе, как помочь раскрыться в выступлении.

Занимаясь вокалом в студии «Шанс», у детей формируется музыкальный слух, умение работать в коллективе, ответственность при подготовке номеров, хорошая речь, дикция, развитие памяти, аккуратность. Занятия танцами способствует хорошей осанке, развивает чувство ритма, координацию. Хороший репертуар формирует вкус и воспитывает любовь к Родине, доброту к людям. Коллектив регулярно принимает участие в концертах, посвященных Дню Победы, Дню города, Дню матери и других (их очень много). Студия "Шанс" неоднократно становилась лауреатом различных конкурсов и обладателем Гран-при, и это конечно, заслуга замечательных педагогов во главе с руководителем, Еленой Алексеевной. Большое количество концертов говорит о постоянной востребованности и зрительской симпатии. Обширный репертуар и вокальные навыки детей - доказательство систематических серьезных занятий, а роскошные костюмы - отношения руководителя и родителей к жизни и развитию коллектива. Прозорова Елена Алексеевна не просто создатель и руководитель студии, - она сподвижник, фанатично преданный своему делу и детям. Коллектив под ее руководством неустанно развивается и способен украсить концертную площадку любого уровня.

Хочется отметить невероятно удачный, по своей природной одаренности, подбор участников коллектива. Девочки от 6 до 17 лет поражают своей влюбленностью в песню. Все они талантливые, невероятно открытые, улыбчивые, позитивные, очень старательные, и конечно артистичные. Это позволяет, на протяжении нескольких лет, сохранять не только абсолютно творческую атмосферу в группе, но и профессиональный рост юных артистов.

Студия «Шанс» буквально разрывается от желания быть и петь, где это только возможно, чтобы как можно больше зрителей их смогли увидеть. Их работоспособность, яркость и талантливость буквально зашкаливают. Глядя на них, понимаешь, что люди живут искусством, дышат им и другой жизни себе не представляют. Сплоченная команда - это сразу чувствуется. С ними невероятно легко, так как внутри коллектива царит дружественная и добрая атмосфера. Именно такие и только такие творческие студии должны быть.

Елена Алексеевна не боится ничего пробовать, не боится высоких целей и невообразимых идей. Она верит в своих девчонок и всегда добивается результата. При этом весь процесс

обучения проходит в игровой форме, занятия интересные и захватывающие, ну а отчетные концерты студии «Шанс» всегда отличаются ярким сценарием и душевной атмосферой.

Очень хочу пожелать Вам дальнейшего развития, творческого настроения, удачи и процветания!

Педагог дополнительного образования  
ГБУ ДО ДЮТЦ «Васильевский остров»



Сарамуд И.А.

17.01.2022